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ليك إلكسور إلتالية     :إ 

   

  
      

    

   
       

    

  
      

  

   
  

 .إكتبها كتابة عشرية  .5

 .ترتيبا تنازلياإلأعدإد إلعشرية رتبها  .2

 . عشري في كتابة كل عدد 7دد منزلة إلرقم ح .3

5,1

 شرب،  CL 700 إقتنى إحمد قارورة عصير سعتها
 

 
 .سعتها  

 . إحسب كمية إلعصير إلتي تناولها أأحمد -5

 .ما هي كمية إلعصير إلمتبقية في إلقارورة ؟ مثلها بكسر  -2

 . L و   dL:  بـ  كمية إلعصير إلمتبقيةعبر عن  -3

5,1

  6cmو تبعدإن عن بعضهما إلبعض بـ  Lو  F، عين عليه إلنقطين   ( N ) إنشئ إلمس تقيم       

 . Oفي إلنقطة   ( N ) عمودي على إلمس تقيم  ( k )،ثم إنشئ إلمس تقيم  [L F]منتصف قطعة إلمس تقيم   Oعين إلنقطة

  4cmبـ Oإلنقطة  إلتي تبعد عن P  إلنقطة ( k )عين على إلمس تقيم 

 .مع إلتعليل  ؟PFLنوع إلمضلع ما -

5,1

 :، إكمل إلجدول إلتالي  da 140ثمن إلكيلوغرإم إلوإحد من إلتفاح   -
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 m 150و عرضها  m 254رض طولها أأ ح قطعة س تصلباح فلا قام     

 .إلقطعة إلمس تصلحة  يطم  إحسب ـــ       

   DA 800 42بمبلغ ال ، عما  5ح ل إلفلا شغا   

 ؟جرة إلعامل إلوإحد  أأ  ييماهــــ      

 DA 250 ثمن إلمتر إلوإحد  ،  m 800 حاطتها إشترى س ياجا طوله ل  و   

ياج        . ــــ إحسب ثمن إلس ا

                                                                 .ـــ إحسب مجموع ما صرفه إلفلاح     

 إجراء العمليات العمودية في الوضعية إجباري: تنبيه   

 2من  2صفحة 

 ( Kg ) الوزن 4 8  12

 (DA)الثمن    700 
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